

## 赵薇演小燕子大红,她演新小燕子

## 赵薇演姚木兰大热,她演新姚木兰

# 李晟:只有更强大,观众才能看到自己

电视剧《新京华烟云》明晚起在广东南方卫视播出,昨日该剧首播见面会暨户外真人秀《奶奶驾到》启播仪式在广州举行,《新京华烟云》导演丁仰国携主演李晟、郑则仕等为该剧站台。女一号李晟面见媒体时,全程笑意盈盈,心情相当不错。李晟表示,虽然外界屡将自己和赵薇相比较,不过自己并不介意,只是希望自己能更强大让观众看到自己。此外,刚公布恋情的李晟大赞男友李佳航,“长得老实的没他帅,长得帅的没他老实。”

姚木兰一角由李晟出演。李晟表示,“如果我一直演少女,大家都会崩溃吧。随着年龄增长,我心态越来越成熟,出演的角色也趋向成熟。当然出演林语堂大师的作品还是有一定难度。”李晟演小燕子之后,演的很多角色也是

大大咧咧的,乃至有观众觉得,李晟一直没有走出小燕子的阴影。《新京华烟云》在上海等地面频道播出时,也有观众反映,前期的姚木兰像小燕子。李晟解释,《新京华烟云》前半部分,姚木兰的确是很青春活泼的,“大家对姚木兰的印象一直都是贤淑、宽容、大度,但是在林语堂的原著里面,姚木兰是有一点男孩子气的,她希望自己是男儿身。跟小燕子还是不一样的,小燕子聪明,姚木兰聪明又有学问。”

《京华烟云》此前已有赵雅芝、赵薇主演的两个版本,《新京华烟云》与其他两个版本有差别,颠覆最大的是爱情戏方面,姚木兰会有自己的爱情主见。此外,爱情戏也更细腻,有琼瑶爱情戏的味道。李晟也表示自己没细看过前面两个版本,“赵薇版本电视播出时偶尔看过一两集,赵雅芝

版的也看过一集。”

《还珠格格》和《京华烟云》是赵薇电视荧屏的两个代表作,而李晟也以小燕子一角一夜走红,如今又接演了《新京华烟云》。因此不少网友调侃,李晟一再重复走赵薇的老路。正因此,接到姚木兰这个角色邀约时,李晟和公司都有些许顾虑,最后还是导演丁仰国说服了李晟参演。李晟说,她理解普通观众的想法,“两个人演同样的两部戏,如果我是普通观众,第一个念头也会这样,‘她在走赵薇走过的路’。不过,剧本很好,导演也很信任我,我不能放弃这样的机会。”她说,其实自己也拍过很多别的戏,不过大家还是容易关注这方面的,赵薇名气和地位已经在那里,她没法回避,只能让自己更强大,让观众看到自己,而不再与赵薇捆绑在一起。



### 江铠同“说漏嘴”:王诗龄要当姐姐了

5月11日,李湘与王岳伦、王诗龄一家三口出席吴京与谢楠的婚礼,出现在现场的李湘看上去丰满了不少,被网友猜测,是否已经怀有二胎?

而前日下午时分,李湘发出微博称希望未来一段时间大家不要介意她越来越丰满的身材,疑似自曝已怀有二胎。演员江铠同随后转发李湘微博,“说漏嘴”送上恭喜和祝福,并表示:“小恬妞要当姐姐啦!”确认了李湘再怀孕的传闻。(小新)

### 张柏芝:曾想为谢家生5个

拥有两个小孩的张柏芝日前在《妈妈咪呀》录制现场面露伤感,见到一位参赛者怀孕还坚持要跳舞时,还说出切身之痛:“我生完我大儿子后,连续流产了4次。”告诫对方现在别再跳舞,以免影响胎儿。

根据港媒报道,张柏芝在节目中自曝当年与谢霆锋秘密结婚,不只拉姑狄波拉及四哥谢霆锋不同意,连她的家人也有意见:“我当年突然被求婚,结婚当天家里人都不在。回香港后,我被家里长辈责骂,原因是他们从别人嘴里知道我结婚了,感到没有被重视。”

张柏芝与谢霆锋离婚前,曾一直表明要为谢家生5个小孩,而在生小儿子 Quintus 之前,也曾顺利怀孕,最终却因老公忙于在外地拍戏,并未对她加以呵护,不慎流产。据传流产一事,让张的胞弟张豪龙非常不爽,曾冲撞到谢霆锋的住处与其发生肢体冲突,并质问道:“你怎么做人老公的?”最终靠张柏芝双方才未真的动手,但对该则报道,张豪龙予以否认。(辛浪)

### 克鲁尼与未婚妻签婚前协议

好莱坞“万人迷”乔治·克鲁尼上月套牢英国美女律师阿迈勒·阿拉姆丁,将在9月完婚。美国媒体报道,53岁的克鲁尼将要求36岁的未婚妻签署一份严格的婚前协议,保护他高达2亿美元(约合12.5亿元人民币)的财产。

好莱坞大财阀,包括汤姆·克鲁斯、迈克尔·道格拉斯等都签婚前协议自保。八卦网站 Radar 报道,克鲁尼身家高达2亿美元,他将要求未婚妻签署一份严格的婚前协议,如果这段婚姻维持不到1年,阿迈勒将获得100万美元当分手费,但未透露其他细节。

消息人士说:“克鲁尼看过很多朋友经历离婚地狱,万一他和阿迈勒不幸分手,他要确保这事不会发生在他身上。阿迈勒很聪明,这(指婚前协议)是她预期得到的状况。”(辛浪)

### 同场加映

## “小燕子”“尔康”高调“在一起”

### “长得老实的没他帅,长得帅的没他老实”

月初,“小燕子”李晟和“尔康”李佳航高调宣布恋情。前日,两人公布恋情之后在北京首次公开亮相,甜蜜吐露4年恋爱始末。昨日被问及恋情,李晟笑意盈盈,还是显得有点羞涩。

“小燕子+尔康”李晟、李佳航前晚首度以情侣档亮相湖南卫视《我们约会吧》北京明星见面会。采访中李晟自曝两人是慢热型,男友先表白,李佳航坦言当时用尽方法追求,坦言交往4年已经有结婚计划。4年磨合期也太长了吧?李晟说,那是因为两个人都忙着拍戏,聚少离多。

为何选择尔康而不是五阿哥?李晟究竟爱“尔康”李佳航哪方面,李晟呵呵笑,爱他是因为他的体贴加帅气,“他很实诚很真实,长得老实的没他帅,长得帅的没他老实!”

娱乐圈恋情瞬息万变,分分合合似乎是平常事。问李晟怎么看娱乐圈恋情,李晟急得有点语无伦次,“可是我们不会分啊!”李晟刚说完,一旁的导演丁仰国呵呵笑了一声,李晟很紧张,连忙打了他一下,“你呵呵冷笑什么啊?你别给我唱衰啊!”李晟透露,新《还珠格格》拍摄期间,双方家长来探班时已经见过;之后也有正式见面吃饭。(梁晓雯)



## 王中磊携子参加《爸爸回来了》

# 王太太红了!

内地影视大鳄、华谊总裁王中磊带儿子参加亲子真人秀《爸爸回来了》,从一开始便颇让人不解。随着节目播出,王中磊和妻子王晓蓉裸婚内幕也首度曝光。此外,两人8岁的儿子“威廉弟弟”在节目中大秀流利英文,走红网络。

王中磊的妻子王晓蓉一直相当低调。《爸爸回来了》播出后,王中磊这个背后的女人才被公众熟知。据悉,王中磊和王晓蓉育有一子一女,两个孩子由王晓蓉亲自

照料。知情人透露,两人的婚姻颇具戏剧性,两人是异地恋,婚前相识3年,但只见过5次面。王晓蓉是重庆妹子,对王中磊一见钟情,经常主动给王中磊写表白情书,一度遭王中磊拒绝。后来两人也是“裸婚”,那时正值王中磊事业破产,婚事遭双方父母反对,婚礼最终由女方家操办,男方除了新郎再无他人参加,可谓是典型没房、没车、没家人亲友陪伴的“裸婚”。之后,王晓蓉陪王中磊度过八个月的事业危机期,

每天中午吃打卤面度日。王中磊事业再度风生水起后,王晓蓉收起年轻时雷厉风行的辣妹子风格,做起了全职太太。

而在上周播出的《爸爸回来了》节目中,王中磊8岁的儿子“威廉弟弟”大秀英语也获观众赞许,仅学了2年英文的威廉在节目中充当老爸的翻译,其英语流利程度惊呆了网友。有网友还发现,“威廉弟弟”与田亮的女儿 Cindy 在同一个学校就读。(凤凰)

山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

纯粮酿造

抱犊酱油 国标二级 一级 特级  
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

不添加任何增鲜剂



金标特级酱油



500g 辣子鸡油



抱犊调料 家家需要  
1.9g 金标特油